

Понаровская И.

апр. 192.

ский миллионер.

Наружности и воспоминания

**КАКОГО ПАВЛИНА
ОЩИПАЛА ПОНАРОВСКАЯ...**

1902. - апрель 1921. - 28

ПОЯВЛЕНИЕ поп-звезды И. Понаровской на пятидесятилетии Л. Лещенко в широкополой черного бархата шляпе, декорированной двумя гигантскими павлиньими перьями, вызвало неподдельный интерес со стороны поклонников «Haute Couture». Как сообщил персональный стилист певицы А. Шевчук, перья были даром получены от его приятеля, который разводит этих редких в наших краях птиц на своей подмосковной даче. Имя павлиновода и местоположение павлинофермы держатся в глубокой тайне.

По нашим данным, стоимость одного такого пера на западном рынке колеблется от 200 до 1000 долларов. А подарочный букет юбиляру, составленный из темных роз и диких орхидей известным московским флористом С. Зубовым, обошелся в 8 тысяч рублей.